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Ομιλία του Μητροπολίτη Αργολίδος με θέμα 
«Γυναίκες μιας άλλης αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Σε μια πολύ όμορφη και ζεστή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε 
η εκδήλωση του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Κιβερίου και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου «Γενέσιον». Ο προσκεκλημένος 
Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος μίλησε με θέμα 
«Γυναίκες μιας άλλης αγάπης», αναφερόμενος στις άγιες 
γυναίκες: Οσία Δοσιθέα του Κιέβου, Οσία Γαβριηλία , Οσία 
Μαρία των Παρισίων και Αργυρώ Στεφανάκη.

Ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων τόνισε κάτι το οποίο έλεγε η Γερόντισσα 
Γαβριηλία: «Η αγάπη κάνει όμορφα πράγματα», και η αγάπη του Σεβασμιωτάτου 
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και των ανθρώπων που διοργάνωσαν την εκδήλωση έκαναν το κλίμα πολύ 
ευχάριστο στην εκδήλωση.

Μετά την εμπνευσμένη ομιλία του Σεβασμιωτάτου ευλογήθηκε η βασιλόπιτα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου, και στη συνέχεια διανεμήθηκε στους παρευρισκόμενους. 
Ακολούθησε κέρασμα σ’ όλους με εδέσματα που ετοίμασαν οι κυρίες του 
Πολιτιστικού Συλλόγου με αγάπη για όλους.



Ο Μητροπολίτης Αργολίδος κ. Νεκτάριος ευχήθηκε καλή και ευλογημένη χρονιά. Ο 
Εφημέριος της Ενορίας Κιβερίου και Γενικός Αρχιερατικός Αρχιερατικός της 
Μητροπόλεως ευχαρίστησε όλους που παραβρέθηκαν, αλλά και αυτούς που 
κοπίασαν για την εκδήλωση, ιδιαιτέρως τον Πρόεδρο κ. Κων/νο Τσακίρη και τα 
μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου.



Ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου απηύθυνε χαιρετισμό στην εκδήλωση, 
μετέφερε τις ευχές εκ μέρους όλων των μελών του Συλλόγου, και ευχήθηκε καλή 
χρονιά με καλά έργα και ταυτόχρονα εξήρε την παρουσία του Σεβασμιωτάτου, 
ευχαριστώντας τον για την πνευματική ομιλία, την παρουσία του και την τιμή που 
έκανε στον Σύλλογο να ευλογήσει την βασιλόπιτα στην έναρξη της νέας χρονιάς.

Παραβρέθηκαν μεταξύ των προσκεκλημμένων οι σεβαστοί Πατέρες και Εφημέριοι: 
του Καθεδρικού Ι.Ν. Αγίου Πέτρου Άργους και Πρόεδρος του Ι.Σ.Κ.Ε. Πρωτ. 
Γεώργιος Σελλής, του Αγίου Δημητρίου Ινάχου Πρωτ. Θεοδόσιος Μπονταΐτης, του 
Αγίου Νικολάου Ναυπλίου Πρεσβ. Νικόλαος Μίχος και του Αγίου Κων/νου Μανεσίου 
Πρεσβ. Χρήστος Ιωαννίδης.



Τίμησαν ακόμη με την παρουσία τους η Αντιδήμαρχος του Δήμου Άργους-Μυκηνών 
κ. Αναστασία Αργυροπούλου, ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΡΜ κ. Χαράλαμπος Σελλής, η 
Δικηγόρος και Πολιτευτής κ. Θεοδοσία Τάνταρου-Κρίγγου, η Πρόεδρος του 
Χορευτικού Ομίλου Κιβερίου κ. Κυριακή Παπαδάτου και ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Γονέων και Κηδεμόνων Κιβερίου κ. Βασίλειος Ζεππάτος.

Όλοι έφυγαν με τις καλύτερες εντυπώσεις και αναμνηστικά που είχαν ετοιμάσει τα 
μέλη του Πολιτιστικού Συλλόγου. Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας χάρισε 
στον Πολιτιστικό Σύλλογο πέντε νέα βιβλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αργολίδος κ. Νεκταρίου ώστε να εμπλουτιστεί η δανειστική βιβλιοθήκη που 
ξεκίνησε την λειτουργία της στο Κιβέρι (κάθε Παρασκευή 6-8 μ.μ.) και με μεράκι 
φροντίζει ο Σύλλογος.
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